



5月11日凌晨开始,长沙市出现了一次大范围的降水过程,局部地区遭遇大风并出现暴雨、大暴雨。在长沙市委、市政府高度重视下,各个部门提前备战做好防汛抢险工作,未出现城区严重渍涝现象。

长沙将加快“海绵城市”建设

一夜暴雨,城区未现大面积渍涝 雨水集中期到来,省防指要求突出防御重点

本报5月11日讯 今天凌晨开始,长沙市出现了一次大范围的降水过程,局部地区遭遇大风并出现暴雨、大暴雨。在长沙市委、市政府高度重视下,各个部门提前备战做好防汛抢险工作,未出现城区严重渍涝现象。

凌晨2点,省委常委、长沙市委书记易炼红对防汛工作作出部署,要求各级各部门高度重视,严格按照防汛应急预案落实岗位责任,全力做好防汛抢险工作,确保人民群众生命财产安全。长沙市委副书记、市长胡衡华亲自调度,对各相关区县防汛工作和城区可能出现水情的重点部位的防护作出具体部署,要求狠抓落实。

长沙市防汛抗旱指挥部工作人员透露,这次暴雨主要集中了长沙市城区和长沙县,目前全市各类水库蓄水均控制在汛限水位以下。长沙市各级各部门第一时间组织力量处置积水,疏导交通。对人民东路京珠辅道、曲塘路与花侯路交会处由西往东300米处涵洞内等有积水地段进行及时疏导。全市共处置排水堵点(积水点)近40个,城区主要道路很快保持畅通。对一些有树枝倒断的路段,也进行了及时清除。对长沙火车站等重大交通枢纽部位的部分道路进行重点有序引导,针对各地上报的受渍堵点,市防办和城防办紧急调度应急排水,未给清早上班的市民带来困扰。

据了解,今后长沙将加快“海绵城市”的建设,通过“面源调蓄”和“点源调蓄”相结合,变上排为下排减压、地面排水为地下水减压;打造城区人工湖、人工湿地,增加蓄水设施,抓好城区绿化带建设,做好城区防涝排渍的“顶层设计”。

■记者 李琪 实习生 邹莹

应对

雨水集中期到来 省防指:突出防御重点

5月中旬,是我省雨水集中期。省防指今天要求,突出4个防御重点:局部强降雨引发的暴雨山洪及伴随的山体滑坡、泥石流灾害;强降雨造成的低洼地带渍淹尤其是城市内涝;各类水库、尾矿库等重点工程;中小河流洪水。

今年以来,全省降雨总体偏少,河湖水势平稳,来水偏少。预计雨季结束后,全省大部分地区有干旱发生,湘中、湘南地区干旱重于其他地区。

■记者 刘璋景 柳德新



5月11日上午,长沙市南郊公园北侧的楠竹村,被倒塌围墙压坏的房屋破损失惨。记者 田超 摄

新闻资料

海绵城市

海绵城市就是比喻城市像海绵一样,遇到有降雨时能够就地或者就近吸收、存蓄、渗透、净化雨水,补充地下水、调节水循环;在干旱缺水时有条件地将蓄存的水释放出来,并加以利用,从而让水在城市中的迁移活动更加“自然”。

现场 废墟中救出5岁女童

本报5月11日讯 今天凌晨1时20分左右,一阵暴雨后,长沙市南郊公园北向的一堵围墙突然倒塌,压垮了3间临墙而建的平房,1名男子被砸断了腿,1名5岁女童被埋在废墟中。万幸的是,几名好心邻居冒着倾盆大雨,和孩子的父母一起,耗时20多分钟从砖头和废墟里将孩子救了出来。

上午11时,记者在现场了解到,被围墙压垮的房屋

共有3间,位于天心区赤岭路楠竹村。

租住在此处的李祖林一家遭遇了惊险一幕。

“我家养了狗,拴在门外,因为怕狗淋了雨,也担心家里涨水,我和老婆起床查看情况。”李祖林准备回屋,半边墙壁轰然倒塌,“5岁女儿小微所睡的高低床被乱石和砖瓦淹没。”

李祖林赶紧奔过去施救,其妻子则焦急地呼救,3

位邻居闻讯赶来帮忙。4个人在废墟里扒了20分钟才将小孩拖出来。随后,小微被紧急送往省儿童医院救治。经治疗意识已较为清楚,但还需留院观察。

在这起意外中,受伤最为严重的是20岁的小伙吴波。经检查,吴波左腿被砸断,伤势较为严重,目前已转到浏阳一家骨科医院治疗。

(郑先生提供线索,奖励30元) ■记者 潘显璇

生物降压,远离高血压,血压平稳

一次一片 血压降至正常值

近日,厂家组织了服用“一次一片”降压药的使用患者,进行活动宣传。

现场一位老教师说道:“我的血压比较高,高的时候达到170,经常晕倒,后来就买了高血压专用药,吃了一周左右,血压就降下了,比西药还快,关键还便宜。高血压专用药治标又治本,不但效果快,还安全,老伴吃了三周期后,血压逐渐稳了下来,3年来再没高过。能遇到高血压专用药这么好的药,头不晕、不涨,浑身轻松,这回高血压病有救了。”

此生物降压方到底好在哪?

圣济堂“降压片”在1937年就是国家保护配方,相关部门从2000年开始研究并优化这个降压秘方。到了2011年,随着中药分步提取技术的成熟,“降压片”终于问世。中药成分的分步提取,目前只有“降压片”能够做到,国家级的批号,其独有的“SR因子”通过一通二溶三修复合解决血压高反复变化的难题,它服用方便,血压就可以平稳,避免了脑梗猝死的发生,同时给你的心脏加一份保险,还能用心守护你的肾脏。

高血压专用药 每天热销数万盒

圣济堂降压片凭的是大组方,降压快,无副作用,血压稳后不反弹,患者们都想一次性治好这多年的老高压,纷纷表示:生物降压效果好,无副作用,更放心,一次只需一片血压就

能降下来,逆转并发症,方便又省钱。

国家标准 安全无副作用

降压片符合国家标准、北京监制、保密配方药物,经过全国几十家医疗机构临床验证,没有副作用和药物依赖性!

四大功效 康复高血压

功效1:服用一周左右,头脑清醒,血压下降,头晕胸闷、心慌、气短等症状消失,平稳降压。

功效2:降压片所选用的每一味药材都是产自于云贵高原的纯天然植物药材,取其精华去其糟粕,确保药物达到最高疗效。

功效3:国家配方,绝不含西药成分,无药物依赖,无不良反应。

功效4:血压长期稳定,控制并发症,实现高血压不易复发!

药广审(文)第2014070080号

高血压百万救助今日开始

为了让全国的高血压患者得到对症治疗,减轻患者用药的负担,厂家推出高血压患者百万救助补贴活动:

1、由于补贴金额及名额有限,患者需电话报名,全省仅限1000名。2、凡是1000名以内的患者最高可享受50%的新药救助补贴。

高血压患者现可享受50%补贴

咨询热线:400-022-8688

全省免费送货邮寄 货到付款 优惠代码:263

长沙东大肛肠医院 | 医保定点单位

看肛肠·到东大



健康热线 8828 2120

0731-8828 2120

院址:远大一路820号(高速公路管理局东60米)